

拿出最好的地段最好的住房招贤纳士 象山首期“人才公寓”交付

本报讯(记者王量迪 象山记者站俞蔚 陈光曙)日前,在象山工作满一周年的陈鸿雁,以每平方米7000余元的优惠价买下了一套面积为103平方米的“人才公寓”。

“人才公寓”定位为象山中心城区的品质住宅区,也是象山发展规划“一核、一心、二轴、三带、五区”重点打造的区域。

7月该县首期“人才公寓”首次申购的对象包括:博士研究生或具有正高级职称的人才,硕士研究生或者获得省级及以上荣誉且具有副高级职称的人才,以及技能型人才、劳动模范、在工业企业实际工作满3周年的普通高等学校本科毕业生或中级职称人才等。

据悉,与陈鸿雁一样,这次已有139位在象山工作的优秀人才领到了新居钥匙。

象山交付的首期“人才公寓”共计405套,每套建筑面积在80平方米至220平方米。

据象山县委人才办负责人介绍,该县首期“人才公寓”不仅位于中心城区黄金地段,还配套了学校、医院、餐饮、银行等,城市生活氛围浓厚。

当年12月第二次申购时,又增加了定向企业人才销售、取得国家一类执业资格并注册执业的中介机构在岗人才。

工作时间由满3周年(其中硕士研究生以上学历学位或副高以上职称的满2年)调整为满1周年;现有住房限制由“无房或家庭住房面积低于54平方米(或者人均低于18平方米)”调整为“居住在年龄10周年以上且家庭住房面积90平方米以下,仅拥有1套住房”等。

秸秆里的“生意经”

翁杰 孙吉鼎



人物名片

鲍英辉

宁海县三禾秸秆畜禽粪便无害化处理有限公司总经理

在宁海县长街镇一带,鲍英辉在农户中可以说小有名气。这全因他将秸秆这个别人眼中的“农业废弃物”,变成了能“派上大用场”的宝贝。

笔者在鲍英辉的三禾秸秆畜禽粪便无害化处理有限公司看到,宽敞的加工车间内,稻草、玉米秆、黄豆秆、棉花秆等各种农作物秸秆被高高摞起,堆成了一座座两人多高的小山。

环顾车间四周,笔者没有看到一台加工机器,只见工人正忙碌地打扫着车间中心的一大片空地。

秸秆燃料优点众多,发火快,热值高,完全燃烧,几乎无杂质、无污染。目前它的市场价为每吨700元,较每吨1100元左右的普通无烟煤便宜不少,受到我市一些中小企业的欢迎。

为满足不断上升的市场需求,鲍英辉又投资近百万元,订购了三条新型秸秆燃料煤生产线。

“秸秆不单能作为生产燃料的原料,还能用来生产有机肥料。”鲍英辉领着笔者进入另一个生产车间,在这里秸秆被轧成碎屑后与其他肥料搅拌,加工成有机肥添加剂。

“农作物秸秆还没有被充分利用,是值得深挖的富矿。”鲍英辉对秸秆利用的前景信心满满。

【点睛】“三禾”围绕秸秆“做文章”的致富经,体现了我市农业企业致力于农业废弃物开发利用的独到眼光,其做法顺应“节能减排”的发展潮流,提高了可再生资源的利用率。

河道两岸清出30多万吨固体废弃物 北仑率先消灭“垃圾河”

“五水共治”我们在行动

本报讯(记者曹爱方)笔者昨天在北仑采访时了解到,该区新街街道对沙湾河上的100多只地笼网进行了清理。

自2011年在全省率先启动内河水水质综合治理行动以来,北仑区围绕“河面无漂浮物、河岸无垃圾、河中无障碍物、河边无栏网”的“四无”要求,将清理“垃圾河”与清淤、清障、水系沟通等工程结合起来,累计投入近2.5亿元,整治河道及溪坑447公里,使得区域内河网水质得到了一定改善。

为巩固河道整治成果,北仑区目前已对河道采取了长效保洁养护机制,实行河道8小时动态保洁。同时,强化保洁巡查监管机制,所有河道和纳入考核范围的溪坑每月巡查两次以上。

团市委向54万少先队员发出倡议

五水共治 红领巾在行动

本报讯(记者黄合 通讯员张旦旦)昨日,宁波市少工委六届五次全委(扩大)会议举行,全面回顾总结2013年市少工委主要工作,研究部署2014年的工作任务。

倡议书指出,全市少先队员应当争当治水小标兵、节水小能手和护水小先锋,通过开展主题班会、少先队活动课等形式,全面学习和了解“五水共治”相关知识。

下一阶段,我市“红领巾”将组织开展“节水金点子”专题交流,通过小手牵大手的方式,积极向家长、学校、邻里建议改用节水型龙头、喷头、厨卫等生活用具,倡导循环使用水资源。

北仑区河网由区、街道(乡镇)、村三级河道组成,主要包括小浞江、岩泰河、芦江河和山区海岛独立水系等“四大水系”,河道总长度635公里,溪流坑长200余公里,河面总面积近1400



河道清障

昨天下午,鄞州区横溪镇金溪村前塘河上,内河管理人员正在清理用于渔业养殖的跃进斗。

宁海越溪乡试推“日日清、月月评”机制治水

本报讯(余方觉 陈云松 胡梦捷 万崇文)“河道内没有漂浮物,不扣分;河道两岸比较整洁,但是河道东侧堆放着少量砖块等建筑垃圾,扣2分……”日前,宁海县在越溪乡试点“日日清、月月评”机制。

为切实推进“五水共治”,落实“清水治污”三年专项行动,宁海县越溪乡成立了“日日清、月月评”专项考核领导小组。

据悉,在考核项目清单里,检查小组按照河道、池塘有无漂浮物、河道两边有无垃圾,村内有无垃圾堆放点、有无散放家禽、家畜、生活垃圾有无桶装化等12项细化指标共100分的考核标准对各村进行评分。

要真正做到治水漏洞“日日清”,免不了大量的行政成本。为此,越溪乡制订财政专项资金管理办法,设立30万元专项资金,奖惩情况实行月度统计和通报。

“通过建立亮指标、晒成绩、比进度、严监管的工作机制,我们希望让农村基层的‘河长’们感受到竞争的压力,在各自自然村营造出‘五水共治’竞赛的氛围。”

“医生,就该设身处地替病人着想”

——记最美医生市第九医院放射科主任舒仁义

本报记者 蒋炜宁 江北记者站 吴红波

预约好的采访时间推了再推。昨天下午在市第九医院放射科里,记者终于“逮到”这位“最美医生”。

自从4年前作为专家引进后,舒仁义犹如一只停不下来的陀螺,检查病人、书写诊断报告,最多时一天要读500多张片子,从上午7时半直至下午5时,换来的却是病人能及时报告,而他的双视力从2.0直线下降至1.0。

小儿麻痹症让舒仁义感受到了疾病痛苦,立志要做一名解除病患的医生,高考时他将所有志愿都填了医学院校,最终如愿。

“设身处地,假如我是病人,会希望医生怎么做?”从医那天起,舒仁义就常常这样自问。

长长的队伍、焦急地等待似乎是就医的常态,医院越大,大型设备检查预约时间越长。这让舒仁义的心很“痛”,为此,他取消了九院CT、磁共振检查

预约,保证各类影像检查随到随做,当天检查当天出诊断报告,急诊半小时内,非急诊一小时内。工作量增加,有人不理解。他说,我们若能换来病人的方便。

2年前,舒仁义又干了件自己加压让患者得利的好事——九院与辖区内的8个社区卫生服务中心联网,居民在服务中拍片,便能享受专家读片。

舒仁义做事认真,遇到疑难杂症,他会自掏腰包打车找宁波城里的影像学专家会诊,然后再对片子仔细琢磨,日积月累练就了一双火眼金睛,能凭借细微的征象识破隐藏的疾病。

3年前,一位退休妇女拍片后,舒仁义发现她肺部有一个小阴影,但不好判断是什么性质。如果盲目动手术,病人就会吃苦头,舒仁义嘱咐她及时复查,观察病灶,这样三个月一次的复查,观察了整整两年。两年后,舒仁义发现病灶发生细微变化,建议她手术切

除,结果手术发现这是一个早期肿瘤。

只要病人有需要,一个电话就能把他找来。4年前的一个深夜,九院收治了一位车祸胸腹复合伤的病人,当值的年轻医生无法确定伤情,电话就打到了舒仁义那里。

心中牵挂着病人,让舒仁义放弃了很多。每年30天的放射假他已连续3年未休,错过了很多个与家人团聚的周末、夜晚。但他也有自己的补偿方式——只要有空,晚上陪着女儿做功课。

一个半小时的采访,在舒仁义频频看挂钟的催促中结束。陪同采访的九院办公室主任郭建红说,舒医生样样都好,就是每次开会得催!冲我们挥挥手,舒仁义一拐一拐地折回读片室,傍晚太阳的余晖给他的背影抹上了一层淡淡的金黄。

关于鄞州区邱隘镇盛莫路等铁路道口“平改立”施工期间交通组织的公告

(2014年第21号)

因宁波铁路枢纽北环线(鄞州区段)与地方道路交叉工程建设需要,盛莫路、人民路、万爵路铁路道口将进行开挖施工,为保障工程安全实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2014年4月15日起对盛莫路、人民路、万爵路铁路道口及周边道路的交通组织进行调整。

- 一、施工期间交通管制方案: (1) 2014年4月15日至2015年10月15日,盛莫路铁路道口全天禁止一切车辆和行人通行,行人和非机动车辆可通过铁路道口西侧临时便道绕行; (2) 2014年4月15日至2016年7月15日,人民路铁路道口全天禁止一切机动车辆通行,行人和非机动车辆可通过铁路道口临时便道通行。期间因铁路移位将全封闭施工,全封闭施工约7天(具体时间在施工现场通告),禁止行人和非机动车辆通行,届时行人和非机动车辆可通过盛莫路铁路道口西侧临时便道绕行; (3) 2014年4月15日至2015年1月31日,万爵路铁路道口全天禁止一切车辆和行人通行,行人和非机动车辆可通过东环路立交下非机动车道绕行; (4) 盛莫路、人民路、万爵路铁路道口封闭施工期间,周边及外围机动车辆可通过东环路、福庆南路绕行。

二、新增单向交通组织方案: (1) 青年路(邱隘大道—人民路):全天禁止一切机动车辆由西向东通行; (2) 镇中路(人民路—盛莫路):全天禁止一切机动车辆由东向西通行; (3) 行人和非机动车辆在以上路段双向通行。

告特种设备经营单位书

各特种设备经营单位: 已于今年1月1日正式实施的《中华人民共和国特种设备安全法》规定,特种设备的经营包括销售、出租和进口,经营单位必须履行法定义务,做好以下工作: 一、销售特种设备应当符合安全技术规范及相关标准要求,其设计文件、产品质量合格证明、安装及使用维护保养说明、监督检验证明等相关技术资料和文件应当齐全。销售使用过的二手特种设备,必须符合特种设备安全技术规范中规定的允许变更条件,相关资料和文件(包括所要求的相关安全技术规范)也必须符合要求,否则不得进行销售。使用超过设计使用年限的特种设备也不能用于销售。 二、销售单位应当建立特种设备检查验收和销售记录制度。检查验收记录包括设备种类和购进时间地点,以及对设备的本体、安全附件和安全保护装置、随附资料 and 文件的检查情况及其结论等,并经销售单位的检查人员和安全管理人签字确认。销售记录包括销售时间和去向,设备本体质量、安全保护装置和部件的检查情况,以及随带资料 and 文件情况,并经销售单位和提货人员签字认可。如特种设备销售单位未建立检查验收和销售记录制度的,责令改正,处1万元以上10万元以下罚款。 三、禁止销售、出租未取得许可生产,未经检验和检验不合格的,国家明令淘汰和已经报废的特种设备,或者未按照安全技术规范要求要求进行维护保养的特种设备,否则,责令停止经营,没收违法所得的特种设备,处3万元以上30万元以下罚款,并未收违法所得。特种设备出租期间的使用和管理和维护保养义务,由出租单位承担,法律另有规定或者当事人另有约定的除外。 四、进口特种设备应当符合我国安全技术规范的要求,并经检验合格;需要取得我国特种设备生产许可的,应当取得许可。进口特种设备的技术资料和文件应当符合法律法规规定,其安装及使用维护保养说明、产品铭牌、安全警示标志及其说明,应当采用中文。进口特种设备应向进口地监管部门履行提前告知义务,否则,责令改正,处1万元以上10万元以下罚款。 特此公告, 请予遵守。 特种设备经营的其他要求和相关信息,可登录国家质量监督检验检疫总局网站查询: http://www.aqsiq.gov.cn. 宁波市质量技术监督局 2014年4月3日

关于延长九龙湖镇西河地段 ZH09-05-02-01地块 挂牌报名期限的公告

截至2014年4月8日下午17时,《土地出让公告》(2014第15号)公告中九龙湖镇西河地段 ZH09-05-02-01地块竞买人报名参选,经核实,竞买人报名参选人数为10人,符合《土地出让公告》(2014第15号)中竞买人不少于10人的要求。根据《土地出让公告》(2014第15号)中竞买人报名参选,经核实,竞买人报名参选人数为10人,符合《土地出让公告》(2014第15号)中竞买人不少于10人的要求。根据《土地出让公告》(2014第15号)中竞买人报名参选,经核实,竞买人报名参选人数为10人,符合《土地出让公告》(2014第15号)中竞买人不少于10人的要求。

交房公告

江北区经济适用房应嘉丽园三期(C#地块)已通过相关部门的各项验收,具备交付条件,现将房屋交付事项公告如下: 一、办理交付时间: 本次交付时间为2014年4月17日至2014年4月18日,上午9:00-下午4:00。请您在上述日期携带相关资料办理交房手续。 二、办理地点: 应嘉丽园小区净菜超市内(地址:庄桥街道应家村铸锋路1862号) 宁波市江北区住房和城乡建设局 2014年4月8日